

入札公告及び入札説明書の変更について

入札公告及び入札説明書を次のとおり変更します。

令和5年9月25日

支出負担行為担当官

沖縄防衛局長 伊藤 晋哉

- 1 公告日 令和5年9月22日
- 2 業務の名称 陸自那覇（5）設備工事監理業務
- 3 訂正内容
本件の記載を以下のとおり変更する。

1. 入札公告2（9）ア（ア）

「②公共建築工事標準仕様書（機械設備工事編）又はそれに準ずる仕様書を適用した工事の工事監理を実施した経験を有する者。」を「②公共建築工事標準仕様書（機械設備工事編又は電気設備工事編）又はそれに準ずる仕様書を適用した工事の工事監理を実施した経験を有する者。」に変更する。

2. 入札公告2（9）ア（イ）

「・同種業務：1棟当たり延べ面積1,500㎡以上の建物新設又は建物改修（全面改修）に係る機械設備工事監理業務又は機械設備設計業務を履行した経験を有すること。」を「・同種業務：1棟当たり延べ面積1,500㎡以上の建物新設又は建物改修（全面改修）に係る設備工事監理業務又は設備設計業務を履行した経験を有すること。」に変更する。

3. 入札説明書4（9）ア（ア）

「②公共建築工事標準仕様書（機械設備工事編）又はそれに準ずる仕様書を適用した工事の工事監理を実施した経験を有する者。」を「②公共建築工事標準仕様書（機械設備工事編又は電気設備工事編）又はそれに準ずる仕様書を適用した工事の工事監理を実施した経験を有する者。」に変更する。

4. 入札説明書4（9）ア（イ）

「・同種業務：1棟当たり延べ面積1,500㎡以上の建物新設又は建物改修（全面改修）に係る機械設備工事監理業務又は機械設備設計業務を履行した経験を有すること。」を「・同種業務：1棟当たり延べ面積1,500㎡以上の建物新設又は建物改修（全面改修）に係る設備工事監理業務又は設備設計業務を履行した経験を有すること。」に変更する。

以上